

Drøftelse af punkter til dialogmøde med Voksen- og Plejeudvalget

22/13032 *Åben Sag*

Sagsgang

HR

Sagsfremstilling

Voksen- og Plejeudvalget vil gerne invitere Handicaprådet til dialogmøde onsdag den 29. marts 2023, kl. 15.00-15.45. Dialogmødet afholdes i Gæstekantinen på Rådhuset i Grenaa.

På mødet ønskes en drøftelse af hvilke emner, Handicaprådet ønsker at drøfte med Voksen- og Plejeudvalget samt hvem fra rådet, der deltager i dialogmødet.

Økonomiske konsekvenser

Punktet har ingen økonomiske konsekvenser.

Indstilling

Formanden indstiller, at Handicaprådet:

1. drøfter hvilke emner rådet ønsker at drøfte med Voksen- og Plejeudvalget.
2. drøfter hvem fra Handicaprådet, der deltager i dialogmødet.

Beslutning i Handicaprådet den 08-03-2023

Ad. 1

Handicaprådet ønsker at drøfte følgende punkter med Voksen- og Plejeudvalget:

- Budget 2024-2027 (Niels Erik Frisk Iversen)
- Budgetopfølgning på Voksen- og Plejeudvalgets område (Niels Erik Frisk Iversen)
- Udviklingsprocessen på Socialområdet herunder normering og ledsagelse (Kåre Lehmann Laursen)
- Affaldssortering – afvikling af kursus for relevante medarbejdere (Kåre Lehmann Laursen).

På mødet blev det besluttet, hvilke medlemmer, der skal præsentere hvilke punkter til dialogmødet med Voksen- og Plejeudvalget. Hver præsentation må tage mellem 2-3 minutter.

Ad. 2

Fra Handicaprådet deltager:

- Sebastian Grauert
- Niels Erik Frisk Iversen
- Kåre Lehmann Laursen
- Alice Brask.

Forvaltningen undersøger, om de fraværende medlemmer deltager i mødet.

Morten Friis Heidemann deltog ikke i behandlingen af punktet.

Fraværende:

Jens Kannegaard Lundager (D)

Jess Refsgaard

Peter Hjulmand

Bilag: